

山东的哥领取大乐透500万

笑称不用再交车份钱

5月30日,超级大乐透第12062期开奖,当期全国共开30注500万元大奖。我省济南、莱芜两地彩友分别收获一注追加800万巨奖和一注500万大奖。近日,莱芜500万大奖得主赵先生(化姓)在两位朋友的陪同下现身省体彩中心兑奖。

三年守号收获大奖 投注方式经济适用

此次帮助赵先生捕获500万大奖的是一张前区胆拖票,投注金额6元钱。在4个胆码的选择上,赵先生跟当期浙江大乐透2545万巨奖得主一样,都把32、33、34、35作为前区胆码。而相较于2545万巨奖得主前区4胆31拖+后区2并采用5倍倍投的大手笔,赵先生的前区4胆3拖则更为经济适用。除了500万元的一等奖外,还收获2注四等奖和6注宝钻奖。据赵先生介绍,这

张6元的拖胆票是他早在3年前就选好的投注方案。这几年每当看到大乐透在奖池高位伴随大号并开,就更加坚定了他对这组号码的投注信心。

感言奖金太少 500万奖金要12人分享

等候兑奖时,赵先生的朋友一直抱怨这次的奖金太少,在笔者的追问下,他们道出了真相:“我们是一个合买团队,都是家里有地的农民,靠着开出租、小餐馆、干建筑工来挣钱。大家在一块熟了以后就共同出了好几个方案进行合买守号。你别看是6块钱的彩票,我们可是得12个人按出资比例来分这500万的大奖。”

奖金用来改善生活 不用再交车份钱



按照这次中奖奖票的投注方案和这几年合买资金的投入比例,赵先生将是合买团队中收获奖金最多的人。当被问及奖金用途时,赵先生笑称家里的经济条件并不算好,

平时都是靠给别人开出租车的夜班来贴补家用,非常辛苦,这次中了奖,准备自己买辆出租车好好过日子,再也不用给别人交车份钱了。(刘闯)

欧洲杯魅力势不可当 竞彩4天销量超3亿

四年一度的欧洲杯战火重燃,精彩刺激的比赛迅速引爆了竞彩玩家的热情。根据对欧洲杯首轮四个比赛日初步统计,竞彩4天内的累计销量达到3.02亿元,日均7500万元以上。

欧洲杯正以其不可阻挡的魅力席卷彩市。6月8日-11日期间,尽管竞彩仅有68场赛事开售,但每日销量均在5000万元以上。据统计,8场欧洲杯小组赛“胜平负竞猜”过关投注总额为1.16亿元,场均达到1450万元的高水平,如果加上总进球、半全场胜平负、猜比分三种玩法的销量,这些数字将再提高25%左右。

欧洲杯的巨大号召力还体现在单场投注上。开赛以来,设有固定奖金的单场比分竞猜受到球迷和彩友们的热烈追捧,销量连续四日快速上升。不仅是单场固定玩法受到追捧,单场浮动玩法的销量飙升同样让人瞩目。万众关注的欧洲杯冠军杯决赛曾经创造了单场浮动奖65万元的今年最高投注纪录,但是到了欧洲杯的第二比赛日,这一纪录就被轻松改写。由于欧洲杯信息极为丰富,彩友对赛事高度熟悉,奖池容量又足够大,在淘汰赛阶段赛事减少的情况下,单场投注不失为一个很好的选择。

为迎接欧洲杯,全国竞彩网点装扮一新,让竞彩店充满了欧洲杯元素,每一个置身于其中的人都能充分感受到足球盛典的气息。为方便彩友投注,每逢欧洲杯比赛日,竞彩网点都将延长营业时间至凌晨2:45,与彩友一起度过不眠之夜。

日照体彩队参加全国登山大赛



6月9日,2012年第二届全国登山健身大会五莲山站登山大赛在樱香四溢、翠绿满目的五莲山风景区举行,来自安徽、马鞍山、莒南等地的3000多名登山爱好者、百余名自行车爱好者参加了本次比赛活动。

当天上午9时30分,随着一声“开始”的清脆号令,身着不同颜色服装、手举不同颜色旗帜的登山爱好者们开始了紧张的比赛。着装整齐的日照体彩中心代表队,在主任周扬桂的带领下,以饱满的热情参与比赛中,成为一道靓丽的风景线。

群众登山路线总里程约8公里,比赛

途中运动员们不畏山高路峭,你追我赶,好不热闹。经过奋力拼搏和激烈角逐,日照体彩中心代表队两名年轻的登山队员分别取得第30名、31名的好成绩,并获得由中国登山协会颁发的纪念奖章,展现了体彩人团结拼搏、奋发向上的体彩精神。

在此次比赛活动中,五莲县体彩办还积极做好有关服务保障工作,并利用搭建体彩公益帐篷,设置公益导引牌等形式,把“公益体彩,健身全民”的理念传送给来自各地的运动员和前来观看的群众,起到了很好的宣传效果。(李莉)



日照初中学业水平考试昨结束,统招比例提至80%

分数没出报志愿,家长挺为难

本报6月13日讯(记者 张萍) 13日上午,日照市初中学业水平考试顺利落下帷幕,25661名初三学生走出考场,为初中教育画上了句号。上午结束最后一门英语科目的考试后,考生们在考场内进行第一次志愿填报,不少家长认为刚考完试分数还没出来就填报志愿,心里没底。

考试还没结束,家长们就热议起中考填报志愿的事情来。“刚考完试,分数还没出来,现在就填报志愿,不确定因素太多了,心里没底,感觉有些冒险。”家长王先生和几位家长小议

论着。

刘女士也有同样的顾虑,“现在高考都是出了分数才报志愿,中考这样有些不科学,也不知道考得怎么样就报志愿,万一没报好,孩子就很有可能上不了高中了。”

考生王琳琳告诉记者,考试结束后和同学讨论了几道数学题,发现做错的很多,“本来打算报日照实验高中的,现在很担心成绩,不敢贸然报志愿。”

日照市去年共有24480人报名参加初中学业考试,今年比去年多出1181人,共有25661名初三学生报名。去年全市普通高中学校



13日上午,考试结束后考生们走出考场。本报记者 刘涛 摄
计划招生14860人,今年计划招生14960名,比去年多出100人。今年的日照市普通高中学校招生计划总数的80%为统招生,与

去年的70%相比,有所提高,指标生计划指数不变。据有关人士分析,今年上高中的难度或比去年稍有降低。

据了解,今年日照一中(含东校)招收1860人;日照实验高中招收1900人;日照二中招收300人;日照四中招收500人;日照五中招收500人;日照六中招收400人;岚山一中招收900人;日照三中招收800人;莒县一中招收1200人;莒县二中招收1300人;莒县四中招收1200人;莒县四中北校招收600人;五莲一中招收1500人;五莲三中招收1500人;合计共14960人。

家长借高中课本 让孩子提前预习

考试结束后,本该放松一下了,但不少考生假期将会上辅导班,有的家长甚至已经提前为孩子借来了高中课本,让孩子提前预习。

家长徐女士表示,高中和初中学习内容差别很大,让孩子提前上辅导班能为其高一学习打好基础,不至于到时候听课跟不上。

家长孙先生更是坦言,现在还不是孩子放松的时

候,要放松也得等到大学再说,“高一的课本不好借,怕借晚了就借不着,邻居家的孩子一高考完,我就把高一课本借来了。”

得知父母为自己早早做好了假期安排,不少考生表示不满,“好不容易可以放松一下,希望我的暑期生活可以自己做主。”考生王倩说。

(记者 张萍)

考点外宣传材料铺一地

◎现场花絮

13日上午11时,考生们陆续走出考场,不少商家借最后一场考试猛发传单,记者看到,无论是家长还是考生,手中都被塞满了形形色色的传单。

考场外,满地都是传单,一片狼藉。其中,教育辅导机构的宣传材料占了很大比重,有的辅导机构把材料印制得十分精美,以提高家长和考生的认可度。此外,还有一些商家宣传,如旅行社等也来搭中考顺风车。

然而,这种广发传单的做法并没有得到大多人的认可,不少

考生和家长都是看都不看一眼,就随手扔在地上。家长陈女士表示,“工作人员一直往手里塞宣传材料,都要拿不过来了,好的培训机构不需要大肆宣传便会得到大众的认可。”

记者发现,学校门口几十米长的马路上,各种宣传材料零零散散地铺满了道路。不少老人将宣传材料一一捡起,放进尼龙袋子里。“到处都是,捡了还能当废纸卖一点钱,否则太可惜了。”正在捡宣传材料的李女士说。

(记者 张萍)



一位老人在考点外捡宣传材料。本报记者 刘涛 摄